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Referat fra generalforsamlingen den 14.03.24 

 

Ad1: Valg af dirigent. 

Dan Vad Steffensen blev valgt med akklamation og han kunne bekræfte, at generalforsamlingen var 

lovlig indvarslet iflg. vedtægterne. 35 personer var til stede, heraf 34 stemmeberettigede. 

Lars Meier valgtes som referent. 

 

Ad2: Bestyrelsens beretning om det forløbne år. 

Formand Ivan Kondrup berettede om følgende: 

 

Efter flere år med tilbagegang i medlemstallet er det nu vendt med nu 1064 medlemmer, hvor især 

fodbold og gymnastik har haft stor vækst, samt Team Fitness nu er på tidligere højt niveau. 

Der var stor ros til alle teams for deres store arbejde og engagement. 

Byfesten var en stor succes på alle fronter, her var der stor ros til alle de frivillige samt sponsorer, 

men ikke mindst Kristina Møller, som stod med det overordnede ansvar. 

Projekt forhal og koncert med Kandis var med fuldt hus og blev en stor succes, hvor mange 

frivillige hjalp til og derfor fik en stor tak. 

Samarbejdet med SPIK og i procesforløb med DGI har været meget positivt, så der nu er aftalt 

følgende: 

• Definere samarbejdsområder og hvordan vi vil organisere os sammen 

• Fælles strategiplan for samarbejdet, der skal føre til flere aktiviteter i hallerne, så de bliver 

fyldt op. 

• Gøre SPIK til et naturligt samlingspunktfor idræt, kultur og sociale arrangementer. 

Vision for SIF er, at alle haltider skal udfyldes med aktiviteter i SIF-regi – dette skal opnås med 

større og nye udbud af aktiviteter og deraf flere medlemmer. 

Der er nu oprettet et Samarbejdsudvalg mellem SPIK og SIF, som får ansvaret for udvalg bestående 

af Sponsor og fonde, Frivillige og ikke mindst Udvikling – disse udvalg skal nu besættes i løbet af 

kort tid. 

Her er seneste nyt, at der skal ansættes en fælles aktivitetskoordinator/foreningsudvikler i den 

nærmeste fremtid. Denne person skal på sigt kunne tjene sin egen løn og skal findes i løbet af 

foråret med ansættelse ifm. ny sæson. Denne ansættelse ses som en meget vigtig investering for 

SIF. 

 

Der var enkelte bemærkninger. 

 

Beretningen blev herefter godkendt med akklamation. 

 

Ad3: Foreningens årsrapport i det forløbne år. 

Årsrapport 2023 blev gennemgået af Kasserer Kristina Møller med fokus på de vigtigste 

hovedpunkter: 1064 medlemmer og bl.a. årets resultat på 181.257 kr. med likvid beholdning på godt 

1,4 mio. kr. og en egenkapital på 1.170.265 som var tilfredsstillende. 

 

Der var enkelte spørgsmål, som blev afklaret. 
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Årsrapporten blev herefter godkendt med akklamation. 

 

Ad4: Indkomne forslag. 

Der var ingen indkomne forslag. 

 

Ad5: Valg af bestyrelse. 

Der var genvalg af bestyrelsesmedlem Ivan Kondrup og Kristina Møller, 

Det var nyvalg af bestyrelsesmedlem Jane Bach Laursen og Lone Riis samt Morten Bruun 

Mikkelsen (for 1 år) 

Der var nyvalg af Jakob Falch 1. suppleant samt nyvalg af Bent Mortensen som 2. suppleant. 

Der var genvalg af revisor Per Christensen 

Der var genvalg af revisorsuppleant Mona Larsen Tolborg. 

 

Valgene var med akklamation. 

 

Ad6: Eventuelt. 

Formanden takkede Sparekassen Kronjylland for Øl og vand samt kage til kaffen. 

Her blev kigget ind i 2024 med udbygning af samarbejdet med SPIK og ikke mindst fortsætte 

processen med at styrke samarbejdet med Teams. 

Der blev ligeledes drøftet følgende: 

Husk at tage teams med i den udvikling af nye tiltag. 

Der blev spurgt ind til erfaringen fra Purhus IF – deraf gode drøftelser. 

Familiekontingent kunne være et godt tilbud til den samlede families idrætsaktiviteter. 

Vi mangler frivillige generelt i byen – ud over de sportslige aktive og ”Tordenskjolds soldater” 

Brochure til byens borgere 2 x om året med alle aktiviteter. 

Nye beboere kunne bydes velkommen – generelt proces for dette. 

Bedre markedsføring af alle SIF aktiviteter. – bedre kommunikation generelt. 

 

Sluttelig blev bestyrelsen rost for sit arbejde i årets løb. 

 

Alle punkter på dagsordenen var nu udtømte og generalforsamlingen var formelt slut.  

 

Dirigenten sluttede generalforsamlingen af med at takke for god ro og orden. 

 

 

 

Spentrup, den 18.03.24 

 

 

 

Dan Vad Steffensen   Ivan Kondrup 

Dirigent    Formand  


